



## 关注

**北京市教委:北京疫情仍不支持大中小幼开学**

北京市教委17日发布消息表示,从目前的疫情发展情况来看,北京仍然不支持大规模的人群聚集,特别是大中小学生和幼儿园小朋友到校开学复课。

针对“北京4月6日大学、中学开学,4月20日小学、幼儿园开学”的消息,北京市委教育工委、市教委表示,这是一条虚假信息。新华

**两部委:近两年事业单位空岗将主招高校毕业生**

近日,中央组织部办公厅、人力资源和社会保障部办公厅印发《通知》,要求今明两年事业单位空缺岗位主要用于专项招聘高校毕业生,含择业期内未落实工作单位的高校毕业生。

新华

**一周11万人从欧洲抵京?北京海关:虚假信息**

针对“未来一周11万人将从欧洲到京”的传言,北京海关17日通过官方微博澄清,该传言系虚假信息,并未开展过此项调查。

新华

**科技部:法匹拉韦疗效明确建议尽快进诊疗方案**

科技部生物中心主任张新民17日表示,法匹拉韦已于2014年在日本获批上市,上市以来未见明显的不良反应。在治疗新冠肺炎临床研究中,未发现明显不良反应。鉴于法匹拉韦安全性好、疗效明确,已向医疗救治组推荐,建议尽快纳入诊疗方案。新华

**义务教育教师收入不低于当地公务员**

国务院教育督导委员会办公室发出通知,对2020年义务教育教师工资收入落实情况督导作出具体安排。主要围绕2020年底前实现义务教育教师平均工资收入水平不低于当地公务员的总体目标。

新华

**农业农村部:沙漠蝗迁入概率低**

据农业农村部17日消息,基于生活习惯、发生危害记录、迁飞路径,专家普遍认为周边国家沙漠蝗迁入我国概率很低。我国坚持风险意识,制定了防控预案,一旦发生沙漠蝗入侵将立即组织防控。

新华

# 美方频频打压中国媒体 中方采取反制措施

近年来,美国政府对中国媒体驻美机构和人员的正常新闻报道活动无端设限,无理刁难,不断升级对中国媒体的歧视和政治打压,特别是2018年12月美方要求有关中国媒体驻美机构注册为“外国代理人”,2020年2月将5家中国媒体驻美机构列为“外国使团”,随即又对上述5家媒体驻美机构采取人数限制措施,变相大量“驱逐”中方媒体记者。中方第一时间就美方错误做法向美方提出严正交涉,表达坚决反对和强烈谴责,并强调保留做出反应和采取措施的权利。

中方宣布,自即日起:针对美方将5家中国媒体驻美机构列为“外国使团”,中方对等要求“美国

之音”《纽约时报》《华尔街日报》《华盛顿邮报》《时代周刊》这5家美国媒体驻华分社向中方申报在中国境内所有工作人员、财务、经营、所拥有不动产信息等书面材料。第二,针对美方大幅削减、实际驱逐中国媒体驻美机构员工,中方要求《纽约时报》《华尔街日报》《华盛顿邮报》年底前记者证到期的美籍记者从即日起4天内向外交部新闻司申报名单,并于10天内交还记者证,今后不得在中华人民共和国,包括香港、澳门特别行政区继续从事记者工作。第三,针对美方对中国记者在签证、行政审查、采访等方面采取歧视性限制措施,中方将对美国记者采取对等措施。

新华

## 体育

## 2020欧洲杯推迟至明年

当地时间17日,挪威足联发布消息,由于新冠肺炎疫情的蔓延,2020欧洲杯足球赛确认将延期至2021年进行。据了解,欧洲杯比赛时间为2021年6月11日至7月11日。

2020欧洲杯原定比赛日期为6月12日至7月12日在欧洲11个国家进行,本届赛事采取无主办国的巡回赛模式,由欧洲12个城市承办。

欧足联对各足协给出建议,希望他们能以特定方式结束本赛季联赛,结束时间最好是在6月30日之前,因为下赛季欧冠资格赛首轮比赛将在今年7月7日至8日打响,另据外媒消息,五大联

赛极有可能在5月初恢复。欧洲杯延期后,将与2021年在中国举办的世俱杯撞车。对此,欧足联将与国际足联进行下一步商讨,制定方案。据此前消息,世俱杯延期是各方普遍认可的方案之一。而世俱杯一旦延期,将可能影响鲁能本赛季的主场选择。由于济南是2021世俱杯主办城市之一,济南奥体将被改造成专业球场,鲁能主场将回到省体。世俱杯延期,意味着济南奥体改造可能推迟。而鲁能主场到底搬不搬、何时搬回省体,也成为新问题。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 季禹

## 法治

**因家庭矛盾行凶  
男子杀害儿女潜逃**

河北省定州市公安局17日通报,3月16日21时许,西城区某小区发生一起恶性刑事案件,致两死两伤。犯罪嫌疑人王力辉有重大作案嫌疑。经查,王力辉因家庭矛盾行凶,致女儿、儿子死亡,妻子、岳母受伤,案发后王力辉潜逃,警方悬赏5万元缉凶。中新

**因1800桶医用酒精牟利  
女子获刑三年半**

据上海市浦东新区人民检察院指控,成某从外地大量购进75%医用消毒酒精囤积于家中,约1800桶(5L/桶),欲出售牟利。3月17日上午,成某犯非法经营罪,被判有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币四万元。中新

## 社会

**寺庙遗址地下藏大瓮  
发掘出千枚宋代铜钱**

河北省邢台市威县文保所17日透露,近日,工作人员在章台镇章华堡村一寺庙遗址地下的一口大瓮中,发掘出古钱币千余枚,多数是北宋时期钱币。中新

**武汉104岁老太  
新冠肺炎康复出院**

3月16日下午,截至目前年龄最大的新冠肺炎患者,104岁的李达荃(化名)老人,从武汉市第三医院光谷院区康复出院。3月3日,李奶奶确诊新冠肺炎入院治疗。

河北  
省邢台市  
威县文保  
所17日透  
露,近日,  
工作人  
员在章台  
镇章华堡  
村一寺庙  
遗址地  
下的一口  
大瓮中,  
发掘出古  
钱币千  
余枚,多  
数是北宋  
时期钱币。  
中新

中新

## 数据

**非银支付机构去年  
网络支付近250万亿元**

3月17日,央行发布《2019年支付体系运行总体情况》。截至2019年末,全国共开立个人银行账户112.84亿户,同比增长12.07%。人均拥有银行账户数8.09户。人均持有银行卡6.03张,银行卡全年卡均消费1.39万元;非银支付机构去年网络支付近250万亿元;网联清算平台日均处理超10亿笔。

中新

**疫情期间全国居民  
平均睡眠超8小时**

近日,中国睡眠研究会发布《2020全民宅家期间中国居民睡眠白皮书》:疫情期间,全国居民平均睡眠时间超8小时;江西夺熬夜冠军;北京列早睡榜首。

中新

**抢注“火神山”“雷神山”  
一批涉疫商标申请被处置**

国家知识产权局17日发布消息,截至3月16日,在管控的累计1580余件涉及疫情的商标申请中,驳回328件,准予主动撤回866件。新冠肺炎疫情发生以来,一些企业和自然人图谋不当商业利益,竟将“火神山”“雷神山”“李文亮”等文字抢注商标。

中新

## 科技

**用航空技术制成口罩机  
每分钟能产百只**

怎样在短时间内提高口罩产能?中国航空制造技术研究院用制造歼-10、歼-20大飞机的技术,研制出全自动口罩生产机,每台1分钟能产100只。目前第一批设备已交付投产,预计3月底口罩日产能达到300万只。

澎湃

**俄罗斯2021年将首次  
向月球发射航天器**

俄罗斯科学院空间研究所核行星学部主任伊戈尔·米特罗法诺夫表示,向月球发射俄罗斯首个国产航天器的计划,将于2021年10月1日进行。

新华

**中医药可治愈  
普通型新冠肺炎**

第四批中医医疗队吉林队领队、长春中医药大学副校长冷向阳说,实践证明,除基础疗法之外,应用中医药完全可以对普通型新冠肺炎达到治愈。对重型和危重型,应用中药汤剂和中药颗粒可降低症状,提高救治率。

澎湃

**韩国突降息50个基点  
基准利率历史新低**

韩国中央银行16日宣布,把基准利率降低50个基点至0.75%,以应对新冠肺炎疫情对经济的冲击。这是韩国央行首次将基准利率降至1%以下,也是1999年采用现行政策体系以来的最低水平。

新华

## 公告声明

24小时手机/微信: 18615502833 18615502822 18615502811 全省联动

【山东各地 登报发布】 天天出报全年无休>>>全省免费送报上门 0531-88778968

## 商业资讯

**影视制作 全省对接**  
宣传片/广告片/纪录片/微电影/MV/VR等摄制,咨询 13789809190

**山东德豪建筑工程有限公司**

### 全省招聘

1.建筑公司:施工员:木工质检员20名,瓦工质检员10名,工程专业优先。  
2.装饰公司:生产副总1名,精工工长,年龄45岁以下。项目经理2名,年龄45岁以下;预算员1名,能够胜任市场投标;资料员1名。  
电话: 13256131119 ; 13256441081

### 友情提示

本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。